

张店区1168套经济适用房接受申购

申购报名时间:5月30日至6月13日

本报5月30日讯(见习记者 焦健) 记者30日从淄博市房管局了解到,《张店区汇美·春江花月苑(二期)经济适用住房房源及申购程序公示》发布,此次销售房源共计1168套。5月30日至6月13日申请人携带身份证件及复印件等资料前往汇美·春江花月苑售楼处报名。

根据市物价局、市房管局《关于汇美·春江花月苑经济适用房销售价格的批复》

批准,一期多层住宅基准销售价格为2855元/平方米,二期高层基准销售价格为3285元/平方米,开发建设单位可以此为基础在3%的幅度内向上浮动,下浮不限。取得《淄博市经济适用住房申购资格证》(以下简称《资格证》)的城镇低收入住房困难家庭,均可凭《资格证》在报名期限内提交材料申请购买。房管部门将通过公开摇号方式确定选房顺序。

其中,分类确定参加摇号家庭的为:I类是2011年度张店区汇美·春江华月苑(一期)未进入选房范围的符合购房条件的购房家庭;具有房源所在地户口且符合特殊人群优先条件的家庭。II类是具有房源所在地户口的家庭。III类是非房源所在地但符合条件的家庭。

2011年度张店区汇美·春江华月苑(一期)未进入选房范围的且继续符合经济适用

住房购买条件的购房家庭优先摇号;张店区已取得《资格证》的家庭,在同等条件下,持有民政部门发放的《城市居民最低生活保障证》的,属于烈士遗属的(配偶、子女、父母),家庭成员中有市级以上劳动模范的,家庭成员中有一、二级重度残疾人员的可以优先摇号。

房源所在地(张店区户口)符合条件的申请家庭在满足I类家庭选房的情况下仍有

剩余房源时优先参与摇号。户口不在张店区,但在张店区工作并连续缴纳养老保险3年以上的申请家庭,视为张店区户口。张店区以外符合条件的申请家庭也可申请。

5月30日至6月13日上午8:30-11:30,下午1:00-4:30,申请人携带身份证件及复印件,《淄博市经济适用住房申购资格证》及复印件到张店区北京路以东,和平路以南,汇美·春江花月苑售楼

处报名。申请享受优先摇号选房的家庭还需提供低保证、残疾证等相关证明;申请视同张店户口的家庭,还应提交在张店区连续缴纳养老保险3年以上的养老保险手册或证明;委托报名的,还应提交委托人的身份证件及授权委托书。

详情可拨打电 2150888,2113333,或登录淄博房产信息网(www.zxfc.gov.cn)具体了解。

太空港九顶山下奠基

投资68亿,建设周期为5年

本报5月30日讯(见习记者 焦健 通讯员 苏媛)

30日上午,中国·淄博太空港开工奠基仪式在高新区九顶山下举行。项目建设周期为5年,建成后市民可体验太空漫步等航天科技。

据介绍,中国·淄博太空港生态文化产业项目总投资68亿元,位于高新区九顶山,占地面积6000亩,是一个集航天自主科技娱乐体验、太空港主题公园生活配套、山体绿化生态休闲中心等多元开发建设于一体的综合性建设项目。

该项目分为航天科技城、山体生态恢复和九鼎花园三部分,其中航天科技城项目主要是以虚拟太

空站为主题的综合性航天科技城,该科技城可模拟火箭的发射与返回、人为实现太空漫步、太空轨道飞行和行走等。

项目建成后,对弘扬航天文化精神,优化升级淄博产业结构,提升淄博城市形象及区域价值,丰富文化旅游资源以及生态恢复建设等多方面起到积极的促进作用,它将成为淄博又一张颇具特色的“旅游名片”。

除此之外,航天科技城项目建成后,预计将实现营业额达75亿元,提供就业岗位1000余个,山体恢复项目预计将实现营业额5亿元,可提供就业岗位3000多个。



禁烟宣传 到工地

29日,由淄博市爱国卫生运动委员会办公室、淄博市疾病预防控制中心和张店区爱委会、张店区疾控中心联合组织的“淄博市暨张店区‘我要告诉你,因为我爱你’烟包健康警示图片展启动仪式”在黄金国际D区施工现场举行。禁烟活动现场,市疾控中心工作人员为建筑工人安全帽贴警示标志。

本报见习记者 樊伟宏 摄影报道

齐都镇宣传教育走向社会多元化

近年来,临淄区齐都镇进一步增强宣传教育的“首位”意识,建设人口计生宣传教育立体化格局,推进了人口计生各项工作的持续、稳定、健康发展。

宣传形式上体现多样化。综合运用空中“四条线”开展人口计生宣传教育活动。这个镇在区广播电台、电视台开设人口计生专题栏目,定期宣传报道全镇人口计生工作中涌现出的典型人物、典型经验和新成果、新动态,宣传人口计生政策、相关法律法规、生殖保健知识,解答群众关心的问题;与电影放映公司合作,将计生法律法规、奖励政策、优先优惠政策等制作成融知识性、趣味性于一体的视频,利用“送电影下乡”在全镇各村循环播放;发挥党

员远程教育网络到村的优势,开展有针对性的宣传、教育、培训活动。这个镇在综合运用空中“四条线”的同时,还充分发挥生育文化一条街、宣传栏、文化墙、人口学校等传统宣传媒介的作用,为育龄群众提供计生政策法规和计生科普知识宣传培训;积极采用宣传直通车、群众文艺宣传队、送戏下乡等群众喜闻乐见的宣教模式,开展计生各项优待政策宣传,群众对计生政策的知晓率不断提高。

宣传内容上突出多元化。以群众的需求为出发点和落脚点,围绕育龄群众的生产、生活、生育各方面,开展政策法规、致富信息、生活常识、家政教育、关爱女孩、打击两非等多元化教育;将人

口计生政策法规、利益导向机制及优生优育、生殖保健等知识,印制成《科普知识篇》、《政策法规篇》、《办事指南篇》、《利益导向篇》等四种计生宣传折页,通过入户随访发到每家每户;同时,购置致富技术、优生优育等图书、光盘2万册(套),分发全镇各村人口学校,供群众免费借阅,受到群众普遍好评。

宣教覆盖面上注重全方位。

这个镇积极开展宣教活动“进社区、进学校、进企业”活动,做到

新型生育文化与社区文化、校园文化、企业文化有机融合;与文明办合编了文明创建联动用户手册,免费发放到育龄群众、企业职工、在校学生手中,使计生

宣传教育工作能够适应不同类

别和层次人群的需求;在《今日临淄》报开办齐都镇人口计生专栏,进行人口形势、政策法规等宣传,扩大宣传教育覆盖面,为做好人口计生工作营造了良好的舆论氛围。统一设计了图文并茂、温馨可人的高档瓷砖固定宣传标语。进一步加强舆论环境建设。今年新建了高标准的彩瓷固定标语,标语按照统一规格设计,数量上每村居不少于三条。

在抓好新计生宣传标语的同时,

对一些因雨水冲刷颜色变淡的

标语进行重新进行书写。语言温

馨、美观大方的新标语使乡镇村

落、公路两旁边焕然一新,营造了

与新农村新家庭和谐一致的

宣传氛围。

(王军 石怀伟)

加大预防力度 实现关口前移

皇城镇严堵违法生育漏洞

近年来,临淄区皇城镇通过加大预防措施力度,推进工作关口前移,积极稳妥地实现各项工作经常化,严堵违法生育漏洞,竭力确保低生育水平持续稳定。

深入推进清理清查。这个镇巩固第六次人口普查成果,结合有奖举报,集中人员、集中力量,做到村到户、户到人、人人进行核对,确保不漏村、不漏户、不漏人、不漏项,全部摸清情况,确保全部纳入管理。另一方面,将计生数据逐一与公安部门掌握的户籍信息、卫生部门掌握的出生信息和防疫信息、民政部门掌握的结婚信息和抱养信息、劳动部门掌握的失业下岗人员信息以及新农合信息、住房信息等进行核对,发现不一致的,认真追查,及时纠

正。广泛开展育龄妇女月访季查活动。这个镇进一步规范育龄妇女查体的时间、次数、操作程序、考核方法、责任追究办法等,切实提高查体到站率。查体过程中,严格把好入口关、查验关、签字关、出口关,查体前由专人认定核实查体人信息,防止顶替查体问题的发生;查体结束后,查体本与育龄妇女档案逐一核对、逐一销号,确保查体不漏一人。

着力促进长效节育措施落实。皇城镇要求各级严格把握及时落实长效节育措施的指导原则,采取综合手段,动员、指导群众及时落实安全可靠的长效节育措施;对重点户、重点人,明确专人,靠上做耐心细致的工作;对已落实长效节育

措施的,给予适当奖励;对确实不适宜落实长效节育措施的,由区级计划生育服务站出具证明后,及时上门发放避孕药具,定期随访,长效节育措施落实的及时率、到位率得到有效提高。

积极管好特殊人群。皇城镇民政、公安、劳动、人口计生及工青妇等部门密切配合,联合行动,共同加大对非婚生育、非法抱养、“假离婚”以及城市特殊人群的专项治理力度。对非婚生育的全部纳入重点管理;对非法抱养的,依法令其将婴儿退回或妥善安置;对“假离婚”的全部进行有效界定,并纳入重点管理;对各村特殊人群进行集中清理整顿,对发现的漏管育龄妇女及时纳入管理。

(于秀丽)

金岭回族镇多措并举 走好流动人口这盘棋

流动人口居住分散,流动性大,来去无规律,如一枚枚散布各方的“棋子”,如何有效科学管理,成了基层计生工作的难中之难。临淄区金岭回族镇结合实际不断创新工作模式,完善流动人口服务管理新机制,以“一盘棋”为工作重心,以全员流动人口信息采集统计为切入点,为流动人口提供全方位多项目的免费优质服务,让流动育龄群众真正享受到与属地人口同样的全方位优质服务,真正走好了流动人口管理这盘棋。

布局不松散。金岭回族镇成立了流动人口计划生育综合治理领导小组,建立了镇、村两级流动人口计划生育工作网络,制定实施了一系列的方案,明确公安、工商、民政、卫生、建设、教育等综合治理部门的工作职责,并与湖田镇、凤凰镇、金山镇等周边兄弟镇人口计生部门签订了流动人口服务管理双向合作协议,强化信息互通共享。

联系不断线。为流出人口,每人准备一个“温馨服务”档案袋,装有育龄妇女的姓名、身份证号、妇女编码、避孕措施情况、流动电话号码与详细通讯地址,定期不定期的给她们打个电话,及时了解她们的情况。

管理不断档。针对流入人口较多的县区域,出台了《关于流动人口计划生育工作的意见》,明确将社区居民和流动人口有效结合起来,成立以城镇居民、社区居民和流动人口共同参与的诚信计生小组,签订了《计划生育居民诚信协议书》,促进了流动人口计划生育服务均等化,逐渐形成了“诚信服务、责任共担”的“一盘棋”工作新格局,成功创建了“协议化”服务管理工作模式。

服务不断人。对流入人口,镇计生服务站技术人员也经常带着药具及生育生殖保健的小册子上门为流动人口服务。每年三次妇科查体,并以制度的形式固定下来。由学校在每个学期开学注册时采集留守儿童的个案信息,依托学校工作网络,逐渐形成“外出务工人员一学校一包村工作人员”的良性“互动式”服务管理模式。

(刘衍群 刘亮)